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Hoofdstuk 2 
 
 
Vraag 1 
Dit moet vóór de eerste werkdag gebeuren. Als de werknemer start met werken op de dag dat hij 
wordt aangenomen, moet dit in elk geval vóór de start van de werkzaamheden gebeuren. 
 
Vraag 2 
Antwoord D. 
 
Vraag 3 
1. Onjuist;  de werkgever moet alleen de loonheffing – dus enkelvoud – inhouden bij de werknemer, 

zijnde de loonbelasting/premie volksverzekeringen, en soms de werknemersbijdrage 
Zorgverzekeringswet. De overige onderdelen van de loonheffingen – te weten de premies 
werknemersverzekeringen en meestal de werkgeversheffing Zorgverzekeringswet – komen voor 
rekening van de werkgever. 

2. Onjuist; deze verplichting geldt alleen voor de eerste loonbetaling en voor elke loonbetaling 
daarna die afwijkt van de vorige. 

3. Juist. (al zou ‘Onjuist’ ook kunnen als wordt beargumenteerd dat de werknemer feitelijk geen 
nadeel heeft aangezien één en ander in de inkomstenbelasting wordt rechtgetrokken) 

4. Onjuist; werkgevers hoeven alleen een eerstedagsmelding te doen als de Belastingdienst hun die 
verplichting heeft opgelegd, wat slechts in bepaalde situaties gebeurt. 

 
Vraag 4 
Antwoord C. 
 
Vraag 5 
Antwoord A. 
 
Vraag 6 
Antwoord A, C en E. 
 
Vraag 7 
Antwoord B, C en D. 
 
Vraag 8 
1. Inhoudingsplicht bestaat op grond van de Wet op de loonbelasting 1964. 
2. De gegevens uit de loonadministratie moeten tenminste 7 jaar worden bewaard. In dit geval is dat 

tot en met het jaar 2029. 


